
Afrika  éghajlata, vízrajza

GYAKORLÁS
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A passzát szélrendszert látod.

Állítások következnek.

Állításoknak csak a sorszámát írd le!

A sorszám után azt a betűt, vagy betűket 

írd, amely területre jellemző az állítás!

(Lesz, amikor több betűt is kell írnod!)
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Mely betű jelöli a megnevezett éghajlatokat?

A

B
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D
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F

G

10. egyenlítői égh. 

11. szavanna égh. 

12. trópusi sivatagi égh. 

13. mediterrán égh. 

A sorszám után az éghajlat betűjelét írd!



Mely folyókat jelölik a számok?

14.
15.

16.

17.

Mely tavakat jelölik a számok?

18.
19.

20.

Mi a 20-as számmal jelölt zuhatag neve?
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Mely folyókat jelölik a számok?

14.
15.

16.

17.

Mely tavakat jelölik a számok?

18.
19.

20.

Mi a 20-as számmal jelölt zuhatag neve?

14. Nílus

15. Niger

16. Kongó

17. Zambézi

18. Viktória-tó

19. Tanganyika-tó

20. Viktória-zuhatag


